




 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 1/7 

 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty Variants 

 
Hřeb rekonstrukční 
 
Reconstruction nail 

397 129 79 0031  10×320 mm, pravý  10×320 mm, right 

397 129 79 0041  10×320 mm, levý  10×320 mm, left 

397 129 79 0051  10×340 mm, pravý  10×340 mm, right 

397 129 79 0061  10×340 mm, levý  10×340 mm, left 

397 129 79 0071  10×360 mm, pravý  10×360 mm, right 

397 129 79 0081  10×360 mm, levý  10×360 mm, left 

397 129 79 0091  10×380 mm, pravý  10×380 mm, right 

397 129 79 0101  10×380 mm, levý  10×380 mm, left 

397 129 79 0111  10×400 mm, pravý  10×400 mm, right 

397 129 79 0121  10×400 mm, levý  10×400 mm, left 

397 129 79 0131  10×420 mm, pravý  10×420 mm, right 

397 129 79 0141  10×420 mm, levý  10×420 mm, left 

397 129 79 0151  10×440 mm, pravý  10×440 mm, right 

397 129 79 0161  10×440 mm, levý  10×440 mm, left 

397 129 79 0171  10×460 mm, pravý  10×460 mm, right 

397 129 79 0181  10×460 mm, levý  10×460 mm, left 

397 129 79 0191  10×480 mm, pravý  10×480 mm, right 

397 129 79 0201  10×480 mm, levý  10×480 mm, left 

397 129 79 0251  11×320 mm, pravý  11×320 mm, right 

397 129 79 0261  11×320 mm, levý  11×320 mm, left 

397 129 79 0271  11×340 mm, pravý  11×340 mm, right 

397 129 79 0281  11×340 mm, levý  11×340 mm, left 

397 129 79 0291  11×360 mm, pravý  11×360 mm, right 

397 129 79 0301  11×360 mm, levý  11×360 mm, left 

397 129 79 0311  11×380 mm, pravý  11×380 mm, right 

397 129 79 0321  11×380 mm, levý  11×380 mm, left 

397 129 79 0331  11×400 mm, pravý  11×400 mm, right 

397 129 79 0341  11×400 mm, levý  11×400 mm, left 

397 129 79 0351  11×420 mm, pravý  11×420 mm, right 

397 129 79 0361  11×420 mm, levý  11×420 mm, left 

397 129 79 0371  11×440 mm, pravý  11×440 mm, right 

397 129 79 0381  11×440 mm, levý  11×440 mm, left 

397 129 79 0391  11×460 mm, pravý  11×460 mm,right 

397 129 79 0401  11×460 mm, levý  11×460 mm, left 

397 129 79 0411  11×480 mm, pravý  11×480 mm, right 

397 129 79 0421  11×480 mm, levý  11×480 mm, left 

397 129 79 0431  11×500 mm, pravý  11×500 mm, right 

397 129 79 0441  11×500 mm, levý  11×500 mm, left 

397 129 79 0491  12×320 mm, pravý  12×320 mm, right 

397 129 79 0501  12×320 mm, levý  12×320 mm, left 

397 129 79 0511  12×340 mm, pravý  12×340 mm, right 

397 129 79 0521  12×340 mm, levý  12×340 mm, left 

397 129 79 0531  12×360 mm, pravý  12×360 mm, right 

397 129 79 0541  12×360 mm, levý  12×360 mm, left 

397 129 79 0551  12×380 mm, pravý  12×380 mm, right 

397 129 79 0561  12×380 mm, levý  12×380 mm, left 



 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 2/7 

 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty Variants 

 
Hřeb rekonstrukční 
 
Reconstruction nail 

397 129 79 0571  12×400 mm, pravý  12×400 mm, right 

397 129 79 0581  12×400 mm, levý  12×400 mm, left 

397 129 79 0591  12×420 mm, pravý  12×420 mm, right 

397 129 79 0601  12×420 mm, levý  12×420 mm, left 

397 129 79 0611  12×440 mm, pravý  12×440 mm, right 

397 129 79 0621  12×440 mm, levý  12×440 mm, left 

397 129 79 0671  13×320 mm, pravý  13×320 mm, right 

397 129 79 0681  13×320 mm, levý  13×320 mm, left 

397 129 79 0691  13×340 mm, pravý  13×340 mm, right 

397 129 79 0701  13×340 mm, levý  13×340 mm, left 

397 129 79 0711  13×360 mm, pravý  13×360 mm, right 

397 129 79 0721  13×360 mm, levý  13×360 mm, left 

397 129 79 0731  13×380 mm, pravý  13×380 mm, right 

397 129 79 0741  13×380 mm, levý  13×380 mm, left 

397 129 79 0751  13×400 mm, pravý  13×400 mm, right 

397 129 79 0761  13×400 mm, levý  13×400 mm, left 

397 129 79 0771  13×420 mm, pravý  13×420 mm, right 

397 129 79 0781  13×420 mm, levý  13×420 mm, left 

397 129 79 0791  13×440 mm, pravý  13×440 mm, right 

397 129 79 0801  13×440 mm, levý  13×440 mm, left 

397 129 79 0811  13×460 mm, pravý  13×460 mm, right 

397 129 79 0821  13×460 mm, levý  13×460 mm, left 

397 129 79 0831  13×480 mm, pravý  13×480 mm, right 

397 129 79 0841  13×480 mm, levý  13×480 mm, left 

397 129 79 0851  13×500 mm, pravý  13×500 mm, right 

397 129 79 0861  13×500 mm, levý  13×500 mm, left 

397 129 79 0911  14×360 mm, pravý  14×360 mm, right 

397 129 79 0921  14×360 mm, levý  14×360 mm, left 

397 129 79 0931  14×380 mm, pravý  14×380 mm, right 

397 129 79 0941  14×380 mm, levý  14×380 mm, left 

397 129 79 0951  14×400 mm, pravý  14×400 mm, right 

397 129 79 0961  14×400 mm, levý  14×400 mm, left 

397 129 79 0971  14×420 mm, pravý  14×420 mm, right 

397 129 79 0981  14×420 mm, levý  14×420 mm, left 

397 129 79 0991  14×440 mm, pravý  14×440 mm, right 

397 129 79 1001  14×440 mm, levý  14×440 mm, left 

397 129 79 1091  15×360 mm, pravý  15×360 mm, right 

397 129 79 1111  15×380 mm, pravý  15×380 mm, right 

397 129 79 1201  15×460 mm, levý  15×460 mm, left 



 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 3/7 

 
 

   

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty Variants 

 
Hřeb rekonstrukční Ti 
 
Reconstruction nail Ti 

397 129 79 0033  10×320 mm, pravý  10×320 mm, right 

397 129 79 0043  10×320 mm, levý  10×320 mm, left 

397 129 79 0053  10×340 mm, pravý  10×340 mm, right 

397 129 79 0063  10×340 mm, levý  10×340 mm, left 

397 129 79 0073  10×360 mm, pravý  10×360 mm, right 

397 129 79 0083  10×360 mm, levý  10×360 mm, left 

397 129 79 0093  10×380 mm, pravý  10×380 mm, right 

397 129 79 0103  10×380 mm, levý  10×380 mm, left 

397 129 79 0113  10×400 mm, pravý  10×400 mm, right 

397 129 79 0123  10×400 mm, levý  10×400 mm, left 

397 129 79 0133  10×420 mm, pravý  10×420 mm, right 

397 129 79 0143  10×420 mm, levý  10×420 mm, left 

397 129 79 0153  10×440 mm, pravý  10×440 mm, right 

397 129 79 0163  10×440 mm, levý  10×440 mm, left 

397 129 79 0173  10×460 mm, pravý  10×460 mm, right 

397 129 79 0183  10×460 mm, levý  10×460 mm, left 

397 129 79 0193  10×480 mm, pravý  10×480 mm, right 

397 129 79 0203  10×480 mm, levý  10×480 mm, left 

397 129 79 0253  11×320 mm, pravý  11×320 mm, right 

397 129 79 0263  11×320 mm, levý  11×320 mm, left 

397 129 79 0273  11×340 mm, pravý  11×340 mm, right 

397 129 79 0283  11×340 mm, levý  11×340 mm, left 

397 129 79 0293  11×360 mm, pravý  11×360 mm, right 

397 129 79 0303  11×360 mm, levý  11×360 mm, left 

397 129 79 0313  11×380 mm, pravý  11×380 mm, right 

397 129 79 0323  11×380 mm, levý  11×380 mm, left 

397 129 79 0333  11×400 mm, pravý  11×400 mm, right 

397 129 79 0343  11×400 mm, levý  11×400 mm, left 

397 129 79 0353  11×420 mm, pravý  11×420 mm, right 

397 129 79 0363  11×420 mm, levý  11×420 mm, left 

397 129 79 0373  11×440 mm, pravý  11×440 mm, right 

397 129 79 0383  11×440 mm, levý  11×440 mm, left 

397 129 79 0393  11×460 mm, pravý  11×460 mm, right 

397 129 79 0403  11×460 mm, levý  11×460 mm, left 

397 129 79 0413  11×480 mm, pravý  11×480 mm, right 

397 129 79 0423  11×480 mm, levý  11×480 mm, left 

397 129 79 0433  11×500 mm, pravý  11×500 mm, right 

397 129 79 0443  11×500 mm, levý  11×500 mm, left 

397 129 79 0493  12×320 mm, pravý  12×320 mm, right 

397 129 79 0503  12×320 mm, levý  12×320 mm, left 

397 129 79 0513  12×340 mm, pravý  12×340 mm, right 

397 129 79 0523  12×340 mm, levý  12×340 mm, left 

397 129 79 0533  12×360 mm, pravý  12×360 mm, right 

397 129 79 0543  12×360 mm, levý  12×360 mm, left 

397 129 79 0553  12×380 mm, pravý  12×380 mm, right 

397 129 79 0563  12×380 mm, levý  12×380 mm, left 



 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 4/7 

 
 

 
 
 
Accessories: 
 
 

 
 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty Variants 

 
Hřeb rekonstrukční Ti 
 
Reconstruction nail Ti 

397 129 79 0573  12×400 mm, pravý  12×400 mm, right 

397 129 79 0583  12×400 mm, levý  12×400 mm, left 

397 129 79 0593  12×420 mm, pravý  12×420 mm, right 

397 129 79 0603  12×420 mm, levý  12×420 mm, left 

397 129 79 0613  12×440 mm, pravý  12×440 mm, right 

397 129 79 0623  12×440 mm, levý  12×440 mm, left 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty  Variants 

 
Šroub zajišťovací 
 
Locking screw 

397 129 79 1500 závit 20 mm, 5x25/20 mm thread 20 mm, 5x25/20 mm 

397 129 79 1520 závit 20 mm, 5x30/20 mm thread 20 mm, 5x30/20 mm 

397 129 79 1540 závit 20 mm, 5x35/20 mm thread 20 mm, 5x35/20 mm 

397 129 79 1560 závit 20 mm, 5x40/20 mm thread 20 mm, 5x40/20 mm 

397 129 79 1580 závit 20 mm, 5x45/20 mm thread 20 mm, 5x45/20 mm 

397 129 79 1600 závit 20 mm, 5x50/20 mm thread 20 mm, 5x50/20 mm 

397 129 79 1620 závit 20 mm, 5x55/20 mm thread 20 mm, 5x55/20 mm 

397 129 79 1640 závit 20 mm, 5x60/20 mm thread 20 mm, 5x60/20 mm 

397 129 79 1660 závit 20 mm, 5x65/20 mm thread 20 mm, 5x65/20 mm 

397 129 79 1680 závit 20 mm, 5x70/20 mm thread 20 mm, 5x70/20 mm 

397 129 79 1700 závit 20 mm, 5x75/20 mm thread 20 mm, 5x75/20 mm 

397 129 79 1720 závit 20 mm, 5x80/20 mm thread 20 mm, 5x80/20 mm 

397 129 79 1740 závit 20 mm, 5x85/20 mm thread 20 mm, 5x85/20 mm 

397 129 79 1760 závit 20 mm, 5x90/20 mm thread 20 mm, 5x90/20 mm 

397 129 79 1510 plný závit, 5x25 mm fully threaded, 5x25 mm 

397 129 79 1530 plný závit, 5x30 mm fully threaded, 5x30 mm 

397 129 79 1550 plný závit, 5x35 mm fully threaded, 5x35 mm 

397 129 79 1570 plný závit, 5x40 mm fully threaded, 5x40 mm 

397 129 79 1590 plný závit, 5x45 mm fully threaded, 5x45 mm 

397 129 79 1610 plný závit, 5x50 mm fully threaded, 5x50 mm 

397 129 79 1630 plný závit, 5x55 mm fully threaded, 5x55 mm 

397 129 79 1650 plný závit, 5x60 mm fully threaded, 5x60 mm 

397 129 79 1670 plný závit, 5x65 mm fully threaded, 5x65 mm 

397 129 79 1690 plný závit, 5x70 mm fully threaded, 5x70 mm 

397 129 79 1710 plný závit, 5x75 mm fully threaded, 5x75 mm 

397 129 79 1730 plný závit, 5x80 mm fully threaded, 5x80 mm 

397 129 79 1750 plný závit, 5x85 mm fully threaded, 5x85 mm 

397 129 79 1770 plný závit, 5x90 mm fully threaded, 5x90 mm 

397 129 79 1290 plný závit, 5x95 mm fully threaded, 5x95 mm 

397 129 79 1300 plný závit, 5x100 mm fully threaded, 5x100 mm 

397 129 79 1310 plný závit, 5x105 mm fully threaded, 5x105 mm 



 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 5/7 

 

 
 
 

 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty  Variants 

 
Šroub zajišťovací 
 
Locking screw 

397 129 79 9631 zesílený, 5x25 mm strengthened, 5x25 mm 

397 129 79 9641 zesílený, 5x30 mm strengthened, 5x30 mm 

397 129 79 9651 zesílený, 5x35 mm strengthened, 5x35 mm 

397 129 79 9661 zesílený, 5x40 mm strengthened, 5x40 mm 

397 129 79 9671 zesílený, 5x45 mm strengthened, 5x45 mm 

397 129 79 9681 zesílený, 5x50 mm strengthened, 5x50 mm 

397 129 79 9691 zesílený, 5x55 mm strengthened, 5x55 mm 

397 129 79 9701 zesílený, 5x60 mm strengthened, 5x60 mm 

397 129 79 9711 zesílený, 5x65 mm strengthened, 5x65 mm 

397 129 79 9721 zesílený, 5x70 mm strengthened, 5x70 mm 

397 129 79 9731 zesílený, 5x75 mm strengthened, 5x75 mm 

397 129 79 9741 zesílený, 5x80 mm strengthened, 5x80 mm 

397 129 79 9751 zesílený, 5x85 mm strengthened, 5x85 mm 

397 129 79 9761 zesílený, 5x90 mm strengthened, 5x90 mm 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty  Variants 

 
Šroub zajišťovací Ti 
 
Locking screw Ti 

397 129 79 1503 závit 20 mm, 5x25/20 mm thread 20 mm, 5x25/20 mm 

397 129 79 1523 závit 20 mm, 5x30/20 mm thread 20 mm, 5x30/20 mm 

397 129 79 1543 závit 20 mm, 5x35/20 mm thread 20 mm, 5x35/20 mm 

397 129 79 1563 závit 20 mm, 5x40/20 mm thread 20 mm, 5x40/20 mm 

397 129 79 1583 závit 20 mm, 5x45/20 mm thread 20 mm, 5x45/20 mm 

397 129 79 1603 závit 20 mm, 5x50/20 mm thread 20 mm, 5x50/20 mm 

397 129 79 1623 závit 20 mm, 5x55/20 mm thread 20 mm, 5x55/20 mm 

397 129 79 1643 závit 20 mm, 5x60/20 mm thread 20 mm, 5x60/20 mm 

397 129 79 1663 závit 20 mm, 5x65/20 mm thread 20 mm, 5x65/20 mm 

397 129 79 1683 závit 20 mm, 5x70/20 mm thread 20 mm, 5x70/20 mm 

397 129 79 1703 závit 20 mm, 5x75/20 mm thread 20 mm, 5x75/20 mm 

397 129 79 1723 závit 20 mm, 5x80/20 mm thread 20 mm, 5x80/20 mm 

397 129 79 1743 závit 20 mm, 5x85/20 mm thread 20 mm, 5x85/20 mm 

397 129 79 1763 závit 20 mm, 5x90/20 mm thread 20 mm, 5x90/20 mm 

397 129 79 1513 plný závit, 5x25 mm fully thread, 5x25 mm 

397 129 79 1533 plný závit, 5x30 mm fully thread, 5x30 mm 

397 129 79 1553 plný závit, 5x35 mm fully thread, 5x35 mm 

397 129 79 1573 plný závit, 5x40 mm fully thread, 5x40 mm 

397 129 79 1593 plný závit, 5x45 mm fully thread, 5x45 mm 

397 129 79 1613 plný závit, 5x50 mm fully thread, 5x50 mm 

397 129 79 1633 plný závit, 5x55 mm fully thread, 5x55 mm 

397 129 79 1653 plný závit, 5x60 mm fully thread, 5x60 mm 

397 129 79 1673 plný závit, 5x65 mm fully thread, 5x65 mm 

397 129 79 1693 plný závit, 5x70 mm fully thread, 5x70 mm 

397 129 79 1713 plný závit, 5x75 mm fully thread, 5x75 mm 

397 129 79 1733 plný závit, 5x80 mm fully thread, 5x80 mm 

397 129 79 1753 plný závit, 5x85 mm fully thread, 5x85 mm 



 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 6/7 

 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty Variants 

 
Šroub zajišťovací Ti 
 
Locking screw Ti 

397 129 79 1773 plný závit, 5x90 mm fully thread, 5x90 mm 

397 129 79 1293 plný závit, 5x95 mm fully thread, 5x95 mm 

397 129 79 1303 plný závit, 5x100 mm fully thread, 5x100 mm 

397 129 79 1313 plný závit, 5x105 mm fully thread, 5x105 mm 

397 129 79 9634 zesílený, 5x25 mm strengthened, 5x25 mm 

397 129 79 9644 zesílený, 5x30 mm strengthened, 5x30 mm 

397 129 79 9654 zesílený, 5x35 mm strengthened, 5x35 mm 

397 129 79 9664 zesílený, 5x40 mm strengthened, 5x40 mm 

397 129 79 9674 zesílený, 5x45 mm strengthened, 5x45 mm 

397 129 79 9684 zesílený, 5x50 mm strengthened, 5x50 mm 

397 129 79 9694 zesílený, 5x55 mm strengthened, 5x55 mm 

397 129 79 9704 zesílený, 5x60 mm strengthened, 5x60 mm 

397 129 79 9714 zesílený, 5x65 mm strengthened, 5x65 mm 

397 129 79 9724 zesílený, 5x70 mm strengthened, 5x70 mm 

397 129 79 9734 zesílený, 5x75 mm strengthened, 5x75 mm 

397 129 79 9744 zesílený, 5x80 mm strengthened, 5x80 mm 

397 129 79 9754 zesílený, 5x85 mm strengthened, 5x85 mm 

397 129 79 9764 zesílený, 5x90 mm strengthened, 5x90 mm 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

 
Šroub do krčku 
 
Femoral neck screw 
 

397 129 77 1390 8,0x70 mm 

397 129 77 1400 8,0x75 mm 

397 129 77 1410 8,0x80 mm 

397 129 77 1420 8,0x85 mm 

397 129 77 1430 8,0x90 mm 

397 129 77 1440 8,0x95 mm 

397 129 77 1450 8,0x100 mm 

397 129 77 1460 8,0x105 mm 

397 129 77 1470 8,0x110 mm 

397 129 77 1480 8,0x115 mm 

397 129 77 1490 8,0x120 mm 

397 129 77 1500 8,0x125 mm 

397 129 77 1510 8,0x130 mm 

397 129 77 1520 8,0x135 mm 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

 
Šroub do krčku Ti 
 
Femoral neck screw Ti 
 

397 129 77 1393 8,0x70 mm 

397 129 77 1403 8,0x75 mm 

397 129 77 1413 8,0x80 mm 

397 129 77 1423 8,0x85 mm 

397 129 77 1433 8,0x90 mm 

397 129 77 1443 8,0x95 mm 

397 129 77 1453 8,0x100 mm 

397 129 77 1463 8,0x105 mm 

397 129 77 1473 8,0x110 mm 



 
 

Příloha EC prohlášení shody číslo M-ZP-04-01 R01 
Annex EC declaration of conformity 

 

 
 

List / Page 7/7 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

 
Šroub do krčku Ti 
 
Femoral neck screw Ti 
 

397 129 77 1483 8,0x115 mm 

397 129 77 1493 8,0x120 mm 

397 129 77 1503 8,0x125 mm 

397 129 77 1513 8,0x130 mm 

397 129 77 1523 8,0x135 mm 

 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

Podložka 
Washer 

397 129 77 1540 40x14x6 mm 

 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

Podložka Ti 
Washer Ti 

397 129 77 1543 40x14x6 mm 

 
 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

Šroub stavěcí 
Adjusting screw 

397 129 77 1580 M8×1×32 mm 

397 129 77 1590 M8x1x47 mm 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

Zátka 
End cap 

397 129 77 1610 D8xL10xM8 mm, 6HR5 

 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

Zátka Ti 
End cap Ti 

397 129 77 1613 D8xL10xM8 mm, 6HR5 

 
 
 
 
 
 
 
 
Místo / Place: Nové Město na Moravě 
Datum / Date: 01. 07. 2020 

 

 
 

Submodel Číslo artiklu / REF number Varianty / Variants 

Šroub stavěcí Ti 
Adjusting screw Ti 

397 129 77 1583 M8×1×32 mm 

397 129 77 1593 M8x1x47 mm 


